
1. 다음 중에서 계산 결과가 옳지 않은 것은?

① (−1) − (−7) = +6 ② (+10) − (−5) = +15

③ (−5) − (−4) = −9 ④ (+3) − (−11) = +14

⑤ (−13) − (−6) = −7



2. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것을 골라라.

① (−11) + (+8) ② (+8) + (−17) ③ (−7) − (−15)

④ (+5) − (+10) ⑤ (−3) − (+13)



3. 다음 중 뺄셈을 덧셈으로 고치는 과정이 옳지 않은 것은?

① (−7) − (+6) = (−7) + (−6)

② (−3) − (−2) = (−3) + (+2)

③ (+5) − (+1) = (+5) + (+1)

④ (+6) − (−4) = (+6) + (+4)

⑤ (−6) − (+4) = (−6) + (−4)



4. 다음 계산에서 계산이 틀린 것은?
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5. a = −2 일 때, 다음 중 식의 값이 가장 큰 것은?

① 3a ② −a + 2 ③ 2a − 3

④ 1 + a2 ⑤ a2 − a



6. x = −3, y =
1

3
일 때, x2 − 6xy 의 값은?

① −6 ② −3 ③ 3 ④ 15 ⑤ 18



7. 23× 의 약수의 개수가 8 개일 때, 다음 중 안에 들어 갈 수
없는 수를 모두 고르면?

① 3 ② 4 ③ 7 ④ 9 ⑤ 16



8. 27× 는약수의개수가 12개인가장작은자연수이다.
안에 들어갈 가장 작은 자연수는?

① 2 ② 22 ③ 23 ④ 3 ⑤ 32



9. 다음 중 정비례 관계 y = −3
2

x의 그래프에 대한 설명 중 옳지 않은

것은?

① 곡선으로 그려진다.

② 원점을 지난다.

③ 오른쪽 아래로 향한다.

④ 점 (4,−6)을 지난다.

⑤ x의 값이 증가하면 y값은 감소한다.



10. 정비례 관계 y =
x
3
에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?

① 그래프가 원점을 지난다.

② x의 값이 2배, 3배 될 때, y값은
1

2
배,

1

3
배 된다.

③ 1, 3사분면을 지나는 직선이다.

④ x가 −3, 0, 3이면 y는 −1, 0, 1 이다.

⑤ 두 점 (6, 2)와 (−3,−1)을 이은 직선의 그래프로 그려진다.


